
Ανακοίνωση της Αγωνιστικής Συνεργασίας για τα
απαράδεκτα μέτρα της κυβέρνησης ενάντια στον
κορωνοϊό

Συνεχίζει η κυβέρνηση Μητσοτάκη την απαράδεκτη διαχείριση της πανδημίας, με το λαό να πληρώνει το
μάρμαρο. Αντί να ενισχύσει τη δημόσια υγεία, με προσλήψεις μόνιμων γιατρών και ενίσχυση των
νοσοκομείων, εντείνει τους διαχωρισμούς και προβάλλει μόνο την ατομική ευθύνη επιβάλλοντας
τιμωρητικά μέτρα χωρίς αντίκρισμα ούτε επιστημονική βάση.

Η χώρα αριθμεί πλέον 16000 νεκρούς από τον κορωνοϊό, οι διασωληνωμένοι εκτοξεύτηκαν, αλλά η
ΝΔ δεν αλλάζει τακτική, παρότι παραδέχτηκε την αποτυχία της με τον μετασχηματισμό της κυβέρνησης
και την αλλαγή του Υπουργού Υγείας, ξηλώνοντας τον πρόεδρο του ΕΟΔΥ. Μετά τα συνεχόμενα
λοκντάουν και τα πρόστιμα για γελοίους λόγους, τώρα η κυβέρνηση εκδικείται τους ανεμβολίαστους,
τσουβαλιάζοντας όλους ανεξαιρέτως, όταν με την πολιτική της ενισχύει την ακροδεξιά και τη
σκοταδιστική φιλολογία ενάντια στα εμβόλια. Πώς να ξεχάσουμε το εκφυλιστικό μέτρο των Bonus 150
ευρώ για όσους νέους εμβολιάζονταν; Η κοινωνία δεν αντέχει πια, μετά από 2 χρόνια, να ακούει τον
πρωθυπουργό να ανακοινώνει νέα απαράδεκτα μέτρα, που μόνο με την πανδημία δεν έχουν
σχέση.

Παρότι έχει αποδειχθεί ότι μόνο τα πολλά και συχνά τεστ για όλους μπορούν να αναχαιτίσουν την
εξάπλωση του ιού και να προστατεύσουν τις ευπαθείς ομάδες, αυτοί απαγορεύουν τα – μόνα
πραγματικά αξιόπιστα- μοριακά τεστ στα δημόσια νοσοκομεία για τους ανεμβολίαστους, ενώ
υποχρεώνουν τους εργαζόμενους να κάνουν 2 rapid test με δικά τους έξοδα. Τους βάζουν δηλαδή να
ενισχύουν τα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα με 80 ευρώ το μήνα από την τσέπη τους! Από εκεί που
έβαζαν σε καραντίνα τις επαφές κρουσμάτων χωρίς τη διενέργεια τεστ κι άρα δεν μπορεί να εκδοθεί
πιστοποιητικό νόσησης, τώρα έχουν εγκαταλείψει πλήρως μέχρι και την ιχνηλάτηση! Τον Αύγουστο οι
τουρίστες είχαν πλήρη πρόσβαση και έμπαιναν χωρίς τεστ, σήμερα όμως, οι ανεμβολίαστοι μόνο στις
εκκλησίες μπαίνουν, γιατί ο ιός φυσικά δεν κολλάει στους ναούς.

Παράλληλα, κι αυτό δείχνει πόσο αδιαφορούν πραγματικά για την πανδημία και την εξάπλωσή της, στις
τράπεζες παρατηρούμε ότι σε περίπτωση κρούσματος, οι εμβολιασμένοι καλούνται να εργαστούν
χωρίς καν τεστ(!), ενώ είναι τεκμηριωμένο ότι η πανδημία εξαπλώνεται από όλους, και το εμβόλιο
προστατεύει από βαριά νόσηση. Ο παραλογισμός και η ασυδοσία των εργοδοτών είναι τέτοια που για
παράδειγμα στην Εθνική Τράπεζα, ενώ τα μοριακά τεστ γίνονται δωρεάν στο ΤΥΠΕΤ, ζητούνται ιδιωτικά
rapid test επίτηδες για να πληρώνουν οι συνάδελφοι! Για να μην πούμε για τα πλημμελή μέτρα πρόληψης,
καθώς αντισηπτικά στέλνουν πια ένα το μήνα για δείγμα, ενώ η υποχρέωσή τους εξαντλήθηκε στις 5
υφασμάτινες μάσκες που έστειλαν τον Απρίλη του 2020. Καταξοδεύτηκαν…

Και τώρα έρχονται να απαγορεύσουν την είσοδο στις τράπεζες κι άλλους δημόσιους χώρους
στους ανεμβολίαστους, αν δεν προσκομίσουν πρόσφατο rapid τεστ, ενώ φορέας του ιού μπορεί να είναι
και κάποιος με πιστοποιητικό εμβολιασμού. Δηλαδή πρέπει να πληρώνουν από την τσέπη τους 10 ευρώ για
τεστ για να εξυπηρετηθούν στο δημόσιο ή την τράπεζα, για τιμωρία και εκδίκηση, όχι γιατί έτσι θα
σταματήσει η διασπορά του ιού. Βούτυρο στο ψωμί των τραπεζιτών, που με πρόσχημα την πανδημία,
βρήκαν την ευκαιρία για νέα δραστική μείωση του προσωπικού, αφήνοντας ολόκληρες περιοχές της
χώρας χωρίς τραπεζική εκπροσώπηση. Αποκλείουν δηλαδή την πρόσβαση στις τράπεζες και άλλες
υπηρεσίες σε μεγάλα μέρη του πληθυσμού.
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Επιδιώκουν να εξοντώσουν ακόμα περισσότερο το προσωπικό των τραπεζών, που έχει ξεζουμιστεί και
υποφέρει από την πίεση και την εντατικοποίηση με τις απανωτές εθελούσιες και τις αποσχίσεις. Θέλουν
να μας φέρουν- ακόμα περισσότερο- σε αντιπαράθεση με την πελατεία, που εξοργισμένη περιμένει σε
ουρές για ώρες ή κάνει δεκάδες χιλιόμετρα στην επαρχία προκειμένου να εξυπηρετηθεί για τραπεζικές
συναλλαγές οι οποίες γίνονται μόνο με φυσική παρουσία, ή περιμένει για ώρες σε ένα ακουστικό του
τηλεφωνικού κέντρου, με αποτέλεσμα να ξεσπάει πάνω στους τραπεζοϋπαλλήλους.

Η ΟΤΟΕ, απ’ την άλλη, ζητάει να προσληφθούν ιδιώτες σεκιούριτι, δηλαδή να μπουν κι άλλες εταιρείες
στις τράπεζες, ενώ δεν αντιπαρατίθενται στην εφαρμογή του απαράδεκτου μέτρου. Βέβαια τι να λέμε!
Εδώ ο Σύλλογος της Alpha Bank, ο οποίος ελέγχεται από την έτερη παράταξη της ΝΔ, την Ενότητα/Νέα
Πορεία, πρώτος ως λαγός του ΣΕΒ, είχε ζητήσει να απολύονται όσοι δεν εμβολιάζονται!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Το εμβόλιο προστατεύει και είναι ένα όπλο κατά της πανδημίας, όμως δεν είναι το μοναδικό. Η
κυβέρνηση με τους επιστήμονες-τηλεπερσόνες που εδώ και 2 χρόνια σαν παπαγαλάκια της κυβερνητικής
πολιτικής έχουν απαξιωθεί στα μάτια του κόσμου – θυμόμαστε τι έλεγαν στην αρχή για τις μάσκες!-, έχει
πετύχει να καλλιεργήσει την καχυποψία απέναντι στα εμβόλια, παράλληλα με την επέλαση του
σκοταδιστικού φονταμενταλισμού.

Τα μέτρα αυτά είναι το αποκορύφωμα στην απαράδεκτη διαχείριση της πανδημίας, για την οποία είναι
υπεύθυνη η κυβέρνηση ΝΔ, ενώ σιγοντάρουν ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ με την απουσία στοιχειώδους αντιπολίτευσης.
Έχουν διαλύσει τη δημόσια υγεία για να μας αναγκάσουν να πληρώνουμε στα ιδιωτικά κέντρα, αυτή είναι
η πολιτική του Μητσοτάκη.

Απαιτούμε να ανακληθούν όλα αυτά τα απαράδεκτα μέτρα, δεν θα την πληρώσουμε οι
συνάδελφοι στο δίκτυο τραπεζών, ως εδώ! Όχι στην υποχρεωτικότητα, όχι στους διαχωρισμούς,
κανένας αποκλεισμός από πρόσβαση σε τράπεζες και υπηρεσίες, ευρεία ενημέρωση του λαού για τα
εμβόλια από νοσοκομειακούς γιατρούς. Να πάρουν μέτρα για τα μέσα συγκοινωνίας, αυξάνοντας άμεσα
τα οχήματα, να μην στοιβάζεται ο κόσμος για να πάει στη δουλειά του. Να σταματήσουν τα εκδικητικά
μέτρα που δεν πείθουν ενώ δημιουργούν αντίθετα αποτελέσματα.

Αυτό που χρειάζεται είναι αφενός μαζικές προσλήψεις στις τράπεζες ώστε να εξυπηρετείται ο κόσμος,
και αφετέρου ενίσχυση των νοσοκομείων με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, ενίσχυση της δημόσιας
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας καθώς στη Θεσσαλονίκη πχ δεν υπάρχει ελεύθερη ΜΕΘ, υγειονομική
σοβαρότητα στην επιδημιολογική επιτήρηση, σωστή ενημέρωση από τους κατάλληλους ανθρώπους για
τον εμβολιασμό χωρίς αντιεπιστημονικές αρλούμπες, χωρίς δωροδοκίες και χωρίς «βούρδουλες».
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